

7岁女童学习跳舞险些瘫痪

培训机构一次性赔偿25万元



晚报讯 很多家长想让孩子从小就学习跳舞,提升气质,塑造完美体形。由此,各类舞蹈兴趣班层出不穷,但品质参差不齐,因练习舞蹈而导致孩子受伤甚至瘫痪的悲剧时有发生,那么培训机构是否应承担责任呢?记者3日了解到,通州法院审理了一起女童学舞受伤的教育机构责任纠纷,并最终组织双方达成一致调解意见,由培训机构及其经营者一次性赔偿女童25万元。

去年8月的一天,7岁的露露(化名)在通州区一家艺术培训中心接受舞蹈培训。当天的课程共90分钟,前半段是练习基本功,后半段是学习舞蹈组合,舞蹈动作包括压腿、下腰、倒立等。练习中,露露在独立下腰的过程中闪了一下腰,但当时她并没有特别的感觉,仍然继续练习。

上完课回家后,露露感觉腰部疼痛,甚至连晚饭都没有

吃。父母觉察到不对劲,遂带其前往家附近的医院就诊。因未能查出原因,家人随即带露露前往南通大学附属医院。经诊断,露露的伤情为脊髓损伤,肌力只有0~1级,医生建议立即前往上海诊治。露露家人当即将孩子转至复旦大学附属儿科医院,诊断结果为脊髓损伤(外伤性)、截瘫(双下肢瘫痪)、尿潴留。好在治疗及时,露露渐渐地能够下地行走,肌力恢复至3级。

为了女儿的治疗和康复,露露的父母花费了大量医疗费用,他们以露露的名义诉至法院,要求培训机构及经营者承担共同赔偿责任。

露露的父母认为,露露在培训中心学习跳舞,因跳舞动作导致受伤,其系无民事行为能力人,被告培训中心作为专门的教育培训机构,致其受伤,应对其损失承担全额赔偿责任。诉讼中,露露一方同时提交了事发当日露露练习时培训机构老师拍摄的几段视频。

培训机构及经营者则认

为,露露的损伤与跳舞行为之间不存在因果关系,培训机构并没有未尽到教育、管理职责的情况。而且,露露的父母作为监护人,应当预知幼童学习舞蹈可能产生受伤的风险,对其损害的发生存在过错,监护人亦应承担责任。

通州法院审理后认为,原告提供的就诊治疗显示,其系在结束舞蹈培训当日短时间内容即至医疗机构就诊,就诊时间连贯。根据南通及上海两家医院的诊断,结合原告提供的当日培训课视频,以及已经查明的培训内容,原告的损伤与舞蹈培训之间是有因果关系的。

审理中,两被告提出,目前原告仅起诉了前期医疗费,但原告已经能够自行走路,希望能够就原告后期康复费用等全部损失一并进行调解。对此,原告同意调解。在法院的主持下,双方就赔偿金额达成一致意见,由培训机构及其经营者一次性赔偿露露各项损失共计25万元。

通讯员陈贝加 记者王玮丽

女子花2万找婚介没能脱单要退款 如皋法院调解一起服务合同纠纷

晚报讯 李女士因工作性质平时较少接触到异性,眼看她32岁仍是单身,家里人着急不已。在亲友推荐下,李女士找了一家婚介所。婚介所没能帮她解决个人问题,为此,她告到法院要求婚介所退还服务费。记者3日了解到,如皋法院调解了这起纠纷。

李女士与婚介所签订的合同约定,婚介所为李女士提供不少于5名异性的约见服务,服务期限为半年,婚介所将不定期举办联谊、见面会等相亲活动促进男女双方了解。合同中还约定,“双方同意本合同金额的40%为提供婚姻介绍服务的基础费”,服务费总额为2万元。

在交费之后的两个月里,

婚介所为李女士推介了3位异性,但李女士觉得这些人选与其要求相去甚远,婚介所服务态度也比较差,工作人员只是推送一下异性的微信,后续并不关心双方进展,经常三五天才回复消息。李女士认为,婚介所未履行当初的约定,要求解除合同并退费。双方就退费金额发生争议,李女士诉至法院。

婚介所辩称,合同合法有效,2万元服务费中的8000元是婚介所为了帮李女士匹配成功而投入的信息服务、婚恋调查、婚恋观分析等人力成本和资源成本,婚介所实际只收取了1.2万元服务费;当初约定介绍5名异性给李女士,现婚介所已经介绍了3名异性,合

同义务已经完成了60%。因此,婚介所最多只愿意退费7000元。

李女士则认为,自己当初急于脱单,并未认真审查合同,花费2万元,婚介所只管介绍5个相亲对象,还不包成功,太不公平。

“婚介服务合同是双务合同,也就是说一方提供了服务,那么另一方必须支付服务费……”调解中,法官首先释明了相关法律规定,为双方理性化解纷争奠定法律基础。在法官的组织下,婚介所提出愿意退费1万元。李女士表示同意,她也认识到,自己急于求成,以为列出条件,婚介所对应推介,就能佳偶天成,这样的想法是不可取的。

通讯员邱观玉 记者王玮丽

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

衣服搭扣卡进食指 消防员配合医生救援

晚报讯 1日,南通市开发区广州路消防救援站接到指挥中心调度,前往医院救助一名手指受伤的患者。据了解,该患者在工作时不小心将衣服搭扣卡进食指内部,医院因搭扣质地坚硬,没有专业破拆工具,无奈向消防求助。

救援人员到场后仔细查看,发现搭扣的凸起端位于右手食指上,而底座却卡在指甲里面。救援人员随即向值班医生了解患者手部伤情,同时,让厂家取来解扣子的工具与未组装的搭扣原件,了解其组装原理,制定破拆方案。

消防员将患者带至临时诊疗室,由医院值班医生对患者患处进行消毒,注射麻



破拆现场。

药。消防救援人员将无菌手套穿戴好后,开始进行搭扣破拆。救援人员首先利用镊子尝试打开搭扣的接缝处,结果发现镊子太厚,无法塞进缝隙中,便改用剪刀小心翼翼地卡进搭扣的缝隙中,将其内部的卡扣缓慢撬开。

经过数分钟的操作,消防救援人员成功配合医生将搭扣完整取下。

通讯员查元唯 记者李慧

受伤娃娃鱼现小区 警民携手救助

晚报讯 3日,市公安局崇川分局学田派出所将一条受伤的娃娃鱼,交由渔政部门带回救治。

2日,学田派出所接辖区群众报警称,学田苑27幢楼下发现一条受伤的娃娃鱼。这条娃娃鱼由于严重脱水,背部、爪子等部位不同程度受伤,报警人怀疑是二级

保护动物,于是向派出所求助。

民警将娃娃鱼带至派出所,之后联系渔政部门人员对娃娃鱼进行处置。专家分析,这条娃娃鱼为人工养殖,但在野外生存过一段时间,不治疗很难存活。最终,渔政部门将它带回救治。

记者张亮 通讯员刘伍益

更俗剧院

动画《铃芽之旅》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》
范丞丞、蒋龙主演《了不起的夜晚》
克里斯·派恩主演《龙与地下城:侠盗荣耀》
杨烁、李萌萌主演《不能错过的只有你》
杨皓宇、艾丽娅主演《宇宙探索编辑部》

4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795